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eiver en 1000 caractères

Vous conduisez, nous vous récompensons ;)
Bienvenue dans l’univers eiver, la 1ère appli qui récompense votre comportement au volant et transforme votre expérience de conduite en un parcours ludique :

· Roulez, chaque trajet vous rapporte des points d’expérience (XP) et des crédits (eCoins) qui donnent accès à des remises exclusives dans les univers auto, loisirs et bien-être,
· Passez les niveaux, obtenez des trophées qui feront de vous un héros de la route,
· Participez à des challenges dotés de lots d’exception, comparez vos performances avec la communauté, relevez de multiples défis et devenez un champion de la conduite responsable.
· Économisez plus de 100 €/mois, juste en activant l’application,
· Découvrez les trucs et astuces pour améliorer votre sécurité au volant et réduire votre impact sur la planète. 
· Évaluez vos résultats grâce au tableau de performances, afin de progresser et ainsi de cumuler encore plus de bonus.

N’attendez plus, rejoignez la communauté des conducteurs malins, engagés et récompensés.
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eiver est l’app qui transforme votre conduite en une expérience ludique et récompensée. Chaque trajet génère des points d’expérience et des crédits convertibles en réductions sur plus de 100 offres partenaires exclusives.
En participant à des challenges dotés de lots d’exception, gagnez des trophées et devenez un champion de la conduite responsable.

Verbatim Christophe Meunier-Jacob

« On nous promet l’arrivée massive et rapide des véhicules autonomes, connectés et électriques pour tous. Vous y croyez ? Chez eiver, on a des doutes. On pense même que le marché automobile « fossile non autonome » continuera d’impacter notre environnement, nos ressources et la sécurité routière pour de nombreuses années. C’est pourquoi nous avons décidé d’encourager et de récompenser les automobilistes qui jouent le jeu d’une automobile durable et responsable. »

